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      AVVISO  PUBBLICO  PER  LA   FORNITURA  GRATUITA  E/O

 SEMIGRATUITA LIBRI DI TESTO(ANNO SCOLASTICO 2018/2019)

L’AMMINISTRAZIONE COMUNALE

RENDE NOTO  CHE  LE DOMANDE PER IL RIMBORSO DELLE SPESE SOSTENUTE PER L’ACQUISTO DEI LIBRI DI TESTO PER L’ANNO SCOLASTICO 2018/2019, DEVONO PERVENIRE AL PROTOCOLLO GENERALE DELL’ENTE ENTRO e NON OLTRE IL 15 MARZO 2019.
POSSONO USUFRUIRE DI TALE CONTRIBUTO le famiglie degli studenti della Scuola Secondaria di 1° grado e della Scuola Secondaria di 2° grado il cui I.S.E.E. – Indicatore Situazione Economica Equivalente, in corso di validità, NON SIA SUPERIORE A  €  15.493,71. 

NON SONO RIMBORSABILI LE SPESE SOSTENUTE PER L’ACQUISTO DI DIZIONARI, ATLANTI ED ALTRE PUBBLICAZIONI RICHIESTE DALLA SCUOLA PER ATTIVITA’ DIDATTICHE PARTICOLARI. 
L’importo del beneficio non potrà superare il costo della dotazione dei testi della classe frequentata.

Le domande per la fornitura gratuita o semigratuita dei libri di testo vanno compilate su appositi moduli, ritirabili presso il Comune di Mosciano S.A.  – Uff. Servizi Scolastici , oppure presso la Segreteria dell’Istituto Comprensivo “G. Cardelli”  di Mosciano S.A., o presso le Segreterie delle Scuole frequentate o scaricati direttamente dal nostro sito (http://www.comune.mosciano.te.it) alla sezione Modulistica/Diritto allo studio.  I moduli devono essere compilati e sottoscritti dal genitore o,  se maggiorenne, dallo studente stesso.
La spesa sostenuta va documentata allegando alla domanda la relativa fattura e l’elenco dei libri di testo acquistati, debitamente vistati e validati dall’autorità scolastica.

Il Comune provvederà a rimborsare con i criteri e le modalità stabilite con Delibera di Consiglio Comunale nr. 18 del 20.05.2006 e Delibera di Giunta Comunale nr. 50 del 29.04.2015. Solo nel caso si verifichi una insufficienza della somma disponibile, si provvederà ad effettuare un ribasso percentuale applicato proporzionalmente a tutti gli aventi diritto.

Coloro che desiderano ottenere il rimborso a mezzo accredito su c/c dovranno presentare fotocopia del codice IBAN il cui intestatario deve coincidere con il richiedente il beneficio.

PER EVENTUALI ULTERIORI INFORMAZIONI è possibile rivolgersi presso il Comune, Ufficio Servizi Scolastici, dal Lunedì al Sabato  dalle ore 8,30 alle ore 12,30  o al numero telefonico 085 - 80631252, oppure per email: serviziscolastici@comune.mosciano.te.it.
Dalla Residenza Municipale, lì 03 Gennaio 2019
L’ASSESSORE ALLA  PUBBLICA  ISTRUZIONE






               IL SINDACO
               (Dott.ssa Daniela Ferrante) 




            

                                   (Giuliano GALIFFI)             





 








